Тест
1.На каком виде теплообмена основано действие водяного отопления?

Ответы: 
А-на теплопроводности

Б-на конвекции

В- на излучении.

2.Какой дом теплее деревянный или кирпичный, если толщина стен одинакова?

Ответы: 
А-деревянный

Б-оба одинаково сохраняют тепло

В- кирпичный
3.Зачем на нефтебазах баки для хранения бензина красят серебряной краской?

Ответы: 
А-с целью уменьшения испарения бензина

Б-с целью уменьшения поглощения солнечных лучей

В-с целью увеличения поглощения солнечных лучей
4. Когда тяга в трубах лучше зимой или летом?

Ответы: 
А-летом

Б-одинаково летом и зимой

В- зимой

5.Какой из видов теплообмена играет основную роль в нагревании воды в чайнике?
Ответы: 
А-теплопроводность

Б- конвекция

В- лучистый теплообмен

